
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO DA ELEIÇÃO SUPLEMENTAR,VOTAÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE JANDUÍS/RN, BIÊNIO 2023-2024.

Aos vinte e nove (29) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 17h, no Palácio
João Pinheiro de Almeida, situado à Avenida Santa Teresinha, nº 84, Centro, cidade de Janduís, Estado do
Rio Grande do Norte,  reuniram-se os vereadores empossados,  conforme determinação judicial,  para a
realização da eleição da Mesa Diretora, até o final da atual legislatura, em 31 de dezembro de 2024.O
presidente interino da Câmara Municipal de Janduís em exercício,Sr.JOZENILDO MORAIS,cumprindo as
disposições  legais  e  regimentais,  deu  início  aos  trabalhos.  Constatada  a  presença  dos  vereadores
JOZENILDO  MORAIS,  ANTONIO  GOMES  BATISTA,  JACYNTHO  FERNANDES  FILHO,  JOSÉ  KEOP´S
PIMENTA DE ARAÚJO E WIGNA BRITO DE SOUZA ARAÚJO. Os demais vereadores foram devidamente
convocados e não compareceram à sessão. Ausentes os parlamentaresWALTER MARTINS VÉRAS NETO e
ZEINE KELLY FERREIRA FERNANDES GARCIA, ORISVALDO FERREIRA MARQUES E SUELI CABRAL DA
SILVA. O presidente constatou quórum suficiente para realizar esta sessão. Declarou instalada a presente
sessão,  solicitou  a  escriturária  da  Casa,  Vera  Lúcia  Ferreira  de  Almeida  que  fizesse  a  chamada dos
vereadores. Em seguida, convidou avereadoraWigna Brito de Souza Araújo para secretariar os trabalhos da
sessão.O presidente em exercício da Câmara Municipal de Janduís, senhor Jozenildo Morais abriu decretou
aberto o processo de eleição suplementar em regime secreto. Foram apresentadas duas chapas: Chapa 1:
Walter Martins Veras Neto – Presidente; Orisvaldo Marques Ferreira – Vice-Presidente; Zeine Kelly Ferreira
Fernandes – 2º secretário. Chapa 2: Jozenildo Morais – Presidente; José Keop´s Pimenta de Araújo – Vice-
Presidente. O presidente seguindo o procedimento disposto no art.  12 do Regimento Interno iniciou a
chamada nominal de cada vereador (a) que após assinar a folha de votação depositou seu voto na urna.
Houve a contagem dos votos, seguida da proclamação do resultado:Foram eleitos  Jozenildo Morais, para o
cargo de presidente e José Keop´s Pimenta de Araújo – Vice-Presidente, ambos com 5 votos. Os demais
cargos  da  Mesa  serão  escolhidos  na  próxima sessão  ordinária,  conforme preconiza  o  art.  17  §  2  do
Regimento Interno. Ato contínuo, os eleitos foram declarados empossados na forma da lei em vigor. O
vereador Jozenildo Morais, agora presidente da Câmara Municipal de Janduís, agradeceu aos parlamentares
pelo  voto  de  confiança,  as  autoridades,  a  Polícia  Militar  e  demais  cidadãos  participantes.  Por  fim,  o
presidente, declarou encerrada a sessão. Para constar, eu, Vera Lúcia Ferreira de Almeida, lavrei a presente
ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais presentes. 
Janduís/RN, 29 de novembro de 2024.
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